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Nové zázemí Charitní pečovatelské služby v Litomyšli vzniklo na pomezí průmyslové zóny a
Trstěnické ulice, v sousedství výjezdové stanice zdravotnické záchranné služby. Nese název
Vila Skřivánek.

Zázemí pro terénní i ambulantní služby

Moderní prostory se podařilo vybudovat díky evropské dotaci, vstřícnosti a podpoře města Litomyšl a
také díky daru Církve Ježíše Krista Svatých posledních dnů, jež financovala úpravy terénu v okolí
budovy a její vybavení.

„Jednopodlažní budova ve tvaru písmene L nabízí komfortní zázemí pro terénní i ambulantní služby –
kanceláře, denní místnost pečovatelek, školicí prostor až pro 40 osob, klidovou místnost i
bezbariérovou koupelnu,“ uvedla ředitelka Farní charity Litomyšl Věra Dvořáková.

Součástí Vily Skřivánek je také venkovní terasa s výhledem do zahrady a dostatek parkovacích míst
pro služební vozy.

Náklady přesáhly 30 milionů korun

Architektonické řešení z dílny Jana Májka klade důraz na světlo, přírodní materiály a příjemnou
atmosféru. Dřevěné podhledy, velké prosklené plochy či vnitřní stěna z nepálených cihel s hliněnou
omítkou nejsou samoúčelné. Mají podporovat klid, energii a pocit důstojnosti. Přesně to, co je v
sociálních službách potřeba. „Na projekt, jehož náklady přesáhly 30 milionů korun, jsme získali
finanční prostředky z Národního plánu obnovy. Konkrétně z výzvy zaměřené na zvyšování kapacit
nepobytových komunitních sociálních služeb,“ upřesnila projektová manažerka Eva Čejková.

Zvyšování dostupnosti pečovatelské služby je pro Pardubický kraj prioritou. Díky ní mohou lidé
odkázaní na sociální službu setrvávat v domácím prostředí. „Nové prostory pečovatelské služby jsou
místem, kde se potkává profesionalita s lidskostí. Místem, které dává naději, podporu a důstojné
zázemí. A to jak klientům, tak i pečovatelkám při jejich náročné každodenní práci,“ zdůraznil
náměstek hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor Pavel Šotola.

Vila nese jméno po Milanu Skřivánkovi

Jméno nese vila po Milanu Skřivánkovi, litomyšlském historikovi a emeritním řediteli Státního
okresního archivu Svitavy, který Farní charitě Litomyšl odkázal byt ze své pozůstalosti. „Symbolika
jména je silná a přitom tichá. Skřivánek jako ten, kdo zpívá brzy ráno a ohlašuje nový den. Stejně
jako pečovatelky, které často jako první přicházejí k lidem v jejich nejtěžších chvílích,“ poznamenala
Anna Maclová, ředitelka Diecézní katolické charity Hradec Králové, pod kterou Farní charita
Litomyšl spadá.
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